

# 港姐靠亲爹 庆姐靠“干爹”?

如今,社会上有着种类繁多的选美比赛,选出的佳丽们,则有望成名进入演艺圈,获得更多的“上位”机会。然而,这些选美比赛本身常常遭揭黑幕,就连办了很多年的香港小姐比赛,近年来也被指“不靠谱”,前段时间国际小姐中国大赛重庆赛区选出的前三甲,更是遭网友吐槽,被质疑后台强硬;无独有偶,日前港姐的评选正在进行中,汤镇宗的女儿汤洛雯,就被指依靠父亲名气,而夺得“旅游大使奖”。  
孙婷 整理



## 重庆国际小姐评选被指有猫腻 评委称评选时受到干扰

上周末刚选出的国际小姐中国大赛重庆赛区前三甲的照片,在短短两天的时间里,被网友转发了近万条。网友们所争论的焦点则是这三位新晋“重庆国际小姐”外形不够靓丽,无法代表重庆美女去竞选国际小姐。

重庆出美女,这是重庆人和外地人基本都认可的。不过不知是不是网友们的要求太高,7月6日结束的第52届国际小姐中国大赛重庆赛区前三名的获奖照片刚被网友在微博上公布,便引来了众多网友的集体吐槽,称达不到重庆美女的平均水平。有言辞激烈者,甚至表示内中有猫腻。一时间,“黑幕”、“潜规则”等说法在网上泛滥。

同时,不少网友开始人肉搜索这3位重庆国际小姐资料,她们的姓名、身高、身份等私人信息不同程度地被泄露。

对于网友们对选美结果的种种不满,该赛事重庆组委会工作人员刘先生,在电话里显得很无奈:“这个结果是由七位评委共同评选出来的,整场赛事公正、公平、公开,我们采取每轮打分制,最终就是这三位选手进入前三强。”

然而一位不愿透露姓名的评委,则告诉了记者另一番不一样的“真相”:“其实我们当时在评选最终三强的时候受到了一些压力,所以这个三强的结果并不是我们评委评出来的。”他十分遗憾地告诉记者:“其实作为评委来说,我对这次评出来的前三甲也相当失望,个人认为她们不能代表重庆美女的形象。”

## 汤镇宗女儿参选港姐夺奖 被指人为操控赛果

汤镇宗女儿汤洛雯自参选港姐以来,一直被指得到无线的特别对待。日前,数十位佳丽凭个人才艺角逐“旅游大使奖”,其中张钧美大跳劈腿爵士舞,张名雅表演性感肚皮舞,以及黄心颖表演软骨中国舞,有难度也有看头,但结果却由简单站在台上、连唱歌都唱走音的汤洛雯赢出,再次惹来人为操控赛果之嫌。

汤洛雯坦承,演唱时表现不够完美:“歌曲练了一个星期,其实有想过表演弹钢琴,但是很久没有练习,都是唱歌比较有信心。(认为自己为何胜出?)不知评判如何评分,可能赢在观众给分。”虽然获奖为打入最后十强、角逐后冠打下强心针,但汤洛雯表示仍有压力,担心自己会被淘汰。



制图:方倩

## 9月13日! 终于等到看《白鹿原》了

星报讯 电影《白鹿原》从筹拍之初就备受关注,上映也可谓“一波三折”。昨日,《白鹿原》在北京召开发布会,宣布正式定档9月13日,片长为2个半小时左右。

电影《白鹿原》启用全明星阵容,汇集张丰毅、段奕宏、吴刚、张雨绮等国内一线实力影星,总投资超过1亿。电影改编自著名作家陈忠实作品《白鹿原》,以白家和鹿家在白鹿原上斗争的故事为背景,通过描写中国北方农民生存状态中耐人寻味的原生态个性,展现历史的厚重和命运的纠葛。

这部筹备长达9年的电影,中间更换过5任导演,张艺谋、陈凯歌等都曾有意执导,最终由陕籍导演王全安执棒导演筒。

电影于2011年初杀青,当年8月曝光了首支预告片之后,就不断有上映的消息传出,电影片长也从5个小时压缩到3个半小时。

《白鹿原》在2012年柏林电影节上获得最佳摄影奖(银熊奖),在德国放映时徐克称赞该片“演员表演整体非常震撼”。

## 因为是父亲,所以他哭了 刘欢为学员落泪



星报讯 音乐评论节目《中国好声音》近日录制了首期节目。首次录制的现场,导师那英为了增加学员的自信,现场脱鞋。刘欢则因为一位刚刚失去父亲的学员的故事,而忍不住偷偷擦拭眼泪。

来自成都的学员徐海星一曲《自己》,不仅打动了在场的四位明星导师,同时也打动了所有的观众。导师们赞叹她小小的身体内有如此强大的声音,她却直呼是因为自己胖!导师刘欢听后不由“动怒”,“怎么敢在我面前说胖!”

但是就是这样一位表面看上去很快乐的女孩,却在三个月前永远地失去了爸爸。刘欢在不知情的情况下,问道海星的父母有没有到现场,她微笑着说爸爸“可能来了”。后来得知实情的刘欢难以自持,当场流下了眼泪,其他导师也都在此时保持了静默。

刘欢深有感触,称自己也有个女儿,也是这般大,所以作为父亲的他对这样的情感深有感触。那英则称在那样的时刻,他们就变回了普通父母,而不是舞台聚光灯下的明星。

《中国好声音》将在今晚21:15分正式登陆浙江卫视,与全国观众见面。

## Imore,生活多一些 我的天鹅湖 我的陈奕迅 ——“寻找陈奕迅”大型模仿秀活动全城启幕

7月8日下午,位于政务区祁门路与茂荫路交叉口 imore 营销中心的广场上,人潮攒动,《十年》,《淘汰》,《爱情转移》……,伴随着一首首陈奕迅经典曲目的悠扬音乐,不时响起的掌声、尖叫声,响彻整个广场。

### “陈奕迅”来到 imore

Imore,生活多一些。Imore 金领公寓举办的大型模仿秀活动——“寻找陈奕迅”,7月8日下午,在众多期待中华丽启幕。

首轮比赛共有64名参赛者,经过近四个小时的激烈角逐,本场预选赛的晋级10人名单最终确认。本次模仿秀活动在现场观众的热烈掌声中,圆满落幕。

Imore 金领公寓“寻找陈奕迅”大型模仿秀活动为何能够吸引如此多的人参与比赛,吸引数百市民驻足?

参与比赛的选手主要年龄段集中在20—30岁,这部分人既是“歌神”陈奕迅的超级粉丝,也是追求时尚和个性的“新鲜”群体,这与 imore 金领公寓的“卓尔不群”完美契合,而这正是 imore 金领公寓举办此次模仿秀活动,产生如此巨大吸引力的原因。

**Imore,生活多一些!**  
政务区核心居住区,资产增值多一些

政务区,合肥最具都市化的区域,合肥主城最高档区域,正代表着合肥由城市向都市华丽转身! 政务区必将成为合肥的价值巅峰! 未来升值潜力不可估量!

**臻稀准现房金领公寓——投资回报多一些**

政务区惟一在售臻稀金领公寓,准现房,无需漫长等待,看得见的升值潜力,看得见的投资收

**益!**  
八中、五十中优质学区——未来希望多一些

imore 政务区8中、50中、翠庭园小学,优质学区,让你的孩子不会输在起跑线上,让你的未来希望更多一些!

**华润苏果、上市企业湘鄂情、万达广场、万象城、百盛百货——生活便利多一些**

八千平米华润苏果超市,全国知名上市品牌餐饮企业湘鄂情,天鹅湖万达广场商圈,华润万

象城国际顶级购物中心,百盛百货高端精品商业配套,imore,为你打造5分钟都市生活圈,让你的生活便利多一些!

**70年产权——财富积累多一些**

Imore 金领公寓,超长70年产权,作为公寓类产品中稀缺的产权年限,持续惠及你的未来,让你财富积累更多一些!

**47~77㎡户型——生活从容多一些**

more 47—77平米金领精品公寓产品,更宽敞的生活空间,更绰约的生活姿态,从容与安然相伴左右,优雅与宁静从未离开!

左戊辰 何曙光